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直线的倾斜角和斜率 习题
1．过P(－2，m)和Q(m，4)两点的直线的斜率等于1，则m的值是[ ]

A．1． B．4，

C．1与3， D．1与4．

 2．已知：甲：直线l1∥直线l2，乙：直线l1的斜率等于直线l2的斜率．那么甲是乙的：[ ]

 A．必要而不充分条件．

 B．充分而不必要条件．

 C．充要条件．

 D．既不充分也不必要条件．

 3．已知三点A(1，－1)，B(4，m)．C(m，0)共线，求m的值．
 4．α为何值时，过点A(a，2)、B(3，－1)的直线的倾斜角是锐角？是钝角？是直角？
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6．如果直线l上的每个的坐标都是方程f（x、y）＝0的解，那么直线l的方程：①一定是f（x、y）＝0；②不一定是f（x、y）＝0；③一定不是f（x、y）＝0，其中正确回答的序号是____________________．

7已知直线的倾斜角
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8．已知直线经过两点A（
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，1）和B（1，－
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），求斜率k．

求经过下列每两个点的直线的斜率和倾斜角．

9．A（0，－
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）、B（－1，0）；

10．M（0.25，－3）、N（
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1

，5）．

11．已知直线l经过两点A（1，2m）、B（m，2），且斜率为m，求m的值．

参考答案

   1．A．

 2．A．

 3．m=±2．
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6．以方程f（x、y）＝0的解为坐标的点，如果都是直线l上的点，则①正确；如果至少有一个不是直线l上的点，则③正确．所以填②．
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，α＝＋20°；

10． 因为x1＝0.25＝
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＝m，所k不存在，α＝90°．

11． 由
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，化简，得m2＋m－2＝0，解之，得m＝－2，m＝1检验：m＝1．检验：m＝1是原方程增根，舍去，所以m＝－2．
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